

RAZÓN SOCIAL	PRODUCTORA AVICOLA CEVALLOS PROAVICEA CIA. LTDA.	
DIRECCIÓN	ÓN GUAYAQUIL Y ENTRE 16 DE JULIO Y GARCIA MORENO No. 40 BARRIO: NORTE	
EXPEDIENTE	156084	
RUC	1792046912001	
AÑO	2019	
FORMULARIO	SCV.NIIF.156084.2019.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1713655791	CEVALLOS GORDON AMPARO ESTHER	ECUADOR	45000.0000
1713676722	CEVALLOS GORDON ANA LUISA	ECUADOR	45000.0000
1711655793	CEVALLOS GORDON JUAN CARLOS	ECUADOR	200000.0000
1715839112	CEVALLOS GORDON LUIS FERNANDO	ECUADOR	65000.0000
1712606894	CEVALLOS GORDON PATRICIA JUDITH	ECUADOR	100000.0000
1710483601	CEVALLOS GORDON TRANSITO MARGARITA	ECUADOR	45000.0000